

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**7427** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Transporte Terrestre, de convocatoria de licitación pública del contrato de gestión de servicio público de transporte regular de uso general de viajeros por carretera entre Madrid y Segovia, con prolongación a Melgar de Fernamental (Burgos).*

Advertido error en el pliego de condiciones de la licitación con número de expediente AC-CON-01/2017 publicado el 12 de enero de 2017, número de BOE 10, páginas 1749 y 1750. En las páginas 22 y 24 del pliego de condiciones donde dice:

Negrales (Los) con Madrid S

Negrales (Los) con Plantío (El) S

Negrales (Los) con Rozas de Madrid (Las) S

Negrales (Los) con Torrelodones S

Negrales (Los) con Collado Villalba S

Debe decir:

Negrales (Los) con Madrid N

Negrales (Los) con Plantío (El) N

Negrales (Los) con Rozas de Madrid (Las) N

Negrales (Los) con Torrelodones N

Negrales (Los) con Collado Villalba N

En la página 22 y 24 del pliego de condiciones donde dice:

Guadarrama con Plantío (El) S

Guadarrama con Rozas de Madrid (Las) S

Guadarrama con Negrales (Los) S

Debe decir:

Guadarrama con Plantío (El) N

Guadarrama con Rozas de Madrid (Las) N

Guadarrama con Negrales (Los) N

Madrid, 25 de enero de 2017.- El Subdirector General de Gestión, Análisis e Innovación del Transporte Terrestre, Benito Bermejo Palacios.

ID: A170005789-1